



**Prefeitura Municipal de
Oratórios - MG
Processo Seletivo
Público Nº 01/2017**



**ERRATA 01
ALTERAÇÃO DATA DAS PROVAS E OUTROS REQUISITOS**

Senhores candidatos,

Considerando a realização de prova do ENEM em 12/11/17, informamos a todos que as provas do Processo Seletivo 01/2017 foram adiadas para os dias 18 e 19 de novembro - sábado e domingo.

Com isso fica alterado o Cronograma – Anexo X do Edital, a partir da data de realização das provas e demais itens previstos no edital, relacionados a data das provas.

OUTRAS ALTERAÇÕES – ANEXO I DO EDITAL:

- Cargos Auxiliar Administrativo I e II - Número Questões prova Informática: onde se lê 10, **leia-se 20 (vinte).**
 - Cargos: Coordenador do CRAS, Dentista do PSF, Educador Físico do NASF, Enfermeiro e Fisioterapeuta – Prova de Português – Onde se lê peso 20, **leia-se 2 (dois);**
 - Cargo de Monitor de Creche, onde se lê carga horária de 40 horas semanais, **leia-se 30 horas.**
 - Cargo de Nutricionista da Educação: onde se lê carga horária de 40 horas, **leia-se 20 horas.**
 - Cargo Nutricionista da Saúde - onde se lê CR, **leia-se 01 vaga.**
 - Cargo: Motoristas I – Para habilitação ao cargo fica incluído: **“ser aprovado em curso especializado e em curso de treinamento de prática veicular em situação de risco, nos termos da normatização do CONTRAN.”**
 - Cargo Motorista III - Para habilitação ao cargo fica incluído: **“ser aprovado em curso especializado e em curso de treinamento de prática veicular em situação de risco, nos termos da normatização do CONTRAN.”**
 - Professor Municipal I - Para habilitação ao cargo fica incluído: **“ou outra matéria inerente à educação de natureza de 3º grau.”**
- Cargo Técnico em Saúde Bucal - onde se lê CR, **leia-se 01 vaga.**

Oratórios, 05 de outubro de 2017

José Antônio Delgado
Prefeito Municipal

Sablina Pires de Castro
Presidente da Comissão de Organização, Acompanhamento e
Fiscalização do Processo Seletivo Público nº 01/2017